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Academy NH Ostrava víťazom turnaja U13
Druhý turnaj kategórie U13 hostilo mesto Česká Třebová.
Mesto ktorého históriu i súčasnosť ovplyvňuje tunajší
významný železničný uzol. Najviac sa darilo tímu
Academy NH Ostrava, ktorý porazil aj majstra tejto
kategórie z minulého ročníka BC Swiss Krono Žary.

Prvé kolo stretnutia neprinieslo žiadne vyrovnané výsledky, takže najprv poráža Academy NH Ostrava vyšším
rozdielom BCM Olomouc . V druhom zápase český tím Sršni Photomate Písek jasne poráža poľský tím UKS
MOS Opole . Víťazný tím minulého ročníka BC Swiss Krono Žary prehral ďalší poľský tím Oknoplast Inter-Bud
Kraków . Až v popoludňajšom programe prišli poriadne drámy. Najprv Ostrava po tri štvrtiny demolovala Sršne
z Písku. Kto by čakal, že keď po tretej štvrtine vedie Ostrava o 26 bodov, že by sa mohla odohrávať nejaká
dráma? A stalo sa, Sršni bodajú vo štvrtej štvrtine ako o život, nakoniec to však na výhru nestačilo. Víťaž
minulého ročníka tejto kategórie sa riadne zapotil s družstvom BCM Olomouc . Olomouc je síce po celé
stretnutie o niekoľko bodov pozadu, avšak stále sa snaží aktívne zlomiť stretnutie na svoju stranu, čo sa jej
nakoniec nepodarí a prehráva rozdielom iba jednej trojbodovej strely.

V sobotu sa veľká bitka zohrala hneď v prvom stretnutí, kde Ostrava vyzvala na súboj Žary. Stretnutie to bolo
bojovné, no pre divákov asi menej atraktívne vďaka nízkemu konečnému skóre, kde ani jeden z tímov
nepokoril päťdesiatbodovú hranicu strelených bodov. Takže ako sa hovorí súboj obran. Prvá štvrtina skončila
zmierne, v druhej štvrtine získal mierne vedenie poľský tím, ktoré sa rozmaznával až do konca tretej štvrtiny.
V poslednej štvrtine sa udial veľký nápor tímu z Ostravy, ktorý tak získava „skalp“ majstra tejto kategórie.
Ostatné stretnutie tohto dňa ponúkla výsledky s vyšším rozdielom v skóre.

V nedeľu Žary jasne potvrdzujú zisk strieborných medailí, keď porážajú sršne z Písku. Olomouc si vybojovala
nad Krakovom zisk bronzu. A nakoniec v poslednom zápase turnaja v eufórii hrajúca Ostrava jasne potvrdzuje
svoje víťazstvo na turnaji nad poľským tímom z Opole.

Konečné poradie turnaja:

1. Academy NH Ostrava (Česká republika)

2. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

3. BCM Olomouc (Česká republika)

4. Oknoplast Inter-Bud Kraków (Poľsko)

5. Sršni Photomate Písek (Česká republika)

6. UKS MOS Opole (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

David Offorbuka ( Academy NH Ostrava )

All-star tím:
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Tymon Gruszczyński ( BC Swiss Krono Žary )

Vincent Michálek ( BCM Olomouc )

Mikołaj Szeląg ( Oknoplast Inter-Bud Kraków )

Jakub Pochmann ( Sršni Photomate Písek )

Florian Kawalec ( UKS MOS Opole)

Najlepší strelec turnaja:

Vincent Michálek ( BCM Olomouc ) - 81 bodov (16,2 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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